
Compte-rendu du conseil d’école du jeudi 19 juin 2025

Présents     :  
Mesdames Hamard, Thomas, Paquelier, Jaillard, Janvier, Laloux, Belhadef
Messieurs Femenias, Carpentier, Petot, Geniaux, 

Excusées     : 
Mesdames Paquereaux, Martinez

Personnels

L’équipe globalement reste stable.
Mme Hamard rejoint un nouveau poste, conseillère pédagogique. Nous accueillons un nouveau 
maître formateur M. Geniaux
Mme Geay réalisera son service en intégralité à l’école maternelle Devosge.
Nous sommes dans l’attente d’un complément de service pour deux PEMFS.

Effectifs
Comme chaque année, beaucoup de mouvements et une incertitude : le nombre de dérogations 
acceptées par la mairie pour notre école (commission le 26 juin) et les inscriptions qui arrivent 
durant l’été et qui modifient les organisations.

CP CE1 CE2 CM1 CM2 UEEA

21 32 27 20 29 10

 Total : 139

Pour mémoire à la rentrée 2024-2025 :

CP CE1 CE2 CM1 CM2 UEEA

23 + 5 24 28 29 31 10

Total : 150

Actions dans les classes     :  
- CP-CP/CE1 – CE1/CE2 et CE2/CM1 : Classe de découverte à Prémanon pour 3 classes avec une 
dominante environnement.
- UEEA : Médiation animale + sortie à Nigloland + sortie piscine et parc de la Colombière.
- CE1-CE2 : Musée archéologique + animation  + auditorium répétition de musique de chambre + 
3 rallys maths avec l’école du nord.
- CM1-CM2 A: le château des Carpates à l’auditorium.
- Les 2 classes de CM1 et CM2 + CE2-CM1: Prix littéraire avec rencontre de Paul Ivoire.
- Les CM1-CM2 : projet « Respire » : défis autour du développement durable avec l’association 
« United School ». Exposition : Sols au jardin de l’arquebuse.
- Les CM1-CM2 B : 2 élèves ont été primées en poésie, en écriture par le concours AMOPA et en 
BD, concours BD Angoulème.
- CP et les CP-CE1 :  Liaison Grandes sections/ CP autour du défi lecture (production d’écrits et 
illustrations)
- CP : Jack et le haricot magique à l’auditorium.
- Pour toutes les classes : concert de la chorale + fête de la musique cour de Flore le 20 juin.
- Mise en place avec les élèves d’un coin calme. (à l’initiative du conseil d’élèves)



Trois points non cités dans ODJ
- Vélos et trottinettes qui obstruent l’entrée : L’attache de la mairie a été prise pour apporter des 
solutions à court et plus long terme : déplacement du râtelier des vélos le long du mur du 
gymnase afin d’accrocher les trottinettes le long du mur de gauche (pliées) ;

- De nombreux élèves de CM ont des téléphones portables dans leur cartable (peu de problèmes 
pour l’instant). En revanche les téléphones sont utilisés hors temps scolaires et cela a des 
retentissements chez les plus âgés sur l’ambiance de classe. Nous souhaitons attirer l’attention des
familles sur une vigilance à avoir sur ce qui est fait avec ces téléphones ; 
- Évaluation d’école en 2025/2026. Nous reviendrons vers les familles durant l’année scolaire à 
venir..

Projet école → grandes lignes
Reconduction d’actions en 2025/2026 : course longue, chorale, conseil d’élèves, jury littéraire, 
école et cinéma, fluence
+ focus sur la mémorisation des faits numériques (en fonction des résultats aux évaluations 
nationales de la rentrée 2025)
+ EVAR (éducation à la vie affective et relationnelle)

Périscolaire  bilan M. Charmandré→
-Tournoi d’échecs
-Tournoi de basket avec la JDA
-Rencontres avec la maison des seniors
-Rencontres avec la maison des familles.
-Le projet sport autour du hockey
-Projet avec l’école du nord pour du sport.
-Inclusion de l’UUEA ;
2 projets en cours : 
- « Chouette cantine » (imager le produit pour connaître l’origine et la provenance des produits »
- « Cube école » : sensibilisation aux économies d’énergie.
-Accompagnement scolaire sur les 3 trimestres.

Du mouvement chez les personnels avec quelques départs à confirmer.

Élections     : 2025/2026      

- nom d’un représentant parents : Mme Laloux
- nom d’un enseignant pour la liste électorale : Mme Thomas
- date réunion présentation : lundi     8 septembre à 18:00  

Fête école     :  
Tombola lots : Mme Martinez
Prévente tickets : Mme Salmain Normand
Vente tickets de tombola : Point lundi
2 nouveaux jeux.

Coopérative scolaire     :   
Alimentée par les contributions des familles, la vente des photos et des sapins, la fête de l’école.
Participations pour les entrées : École et cinéma, opéra, spectacles…
Petites dépenses pour les projets des classes : jeux, partitions, ...
Avance pour la classe de découverte, pour la sortie à Paris. + une participation de la coopérative.

Divers
On remercie les services de la ville pour l’aide matérielle apportée lors du concert. 



Une demande : Serait-il possible que la mairie mette à disposition une salle avec gradins afin de 
permettre aux spectateurs de mieux voir les élèves ? (ex : le théâtre des feuillants).

Mme Belhadef : une consultation citoyenne pour rediscuter les rythmes scolaires va être mise en 
place. (consultation portée par l’état).

Secrétariat tenu par Mme Thomas


